

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Piliscsabai Cserkész Lovas Kulturális Szabadidős és Sport Egyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	PCSLE
A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása: Amatőr sportszervezet	
Gazdálkodási formakód	521
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18684508-1-13
Bankszámlaszám	10702143-67606191-52000001

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2081	Helység	Piliscsaba
Út / utca	Iskola u.	Házszám	20

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2081	Helység	Piliscsaba
Út / utca	Iskola u.	Házszám	20
Telefon	+36 70 443 02 01	Fax	0
Honlap	www.pcsle.hu	E-mail cím	adam.toth@invitel.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Tóth Ádám		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 70 443 02 01	E-mail cím	adam.toth@invitel.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Tóth Ádám	+36 70 443 02 01	adam.toth@invitel.hu
Tóthné Magyarvári Krisztina	+36 70 443 02 03	magyarvari.krisztina@invitel.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Paduai Szent Antal Iskola tornaterme	Paduai Szent Antal Iskola	Paduai Szent Antal Iskola	15	Felk. és versenyztetés
Német Nemzetiségi Általános Iskola, Pilisvörösvár tornaterme	Német Nemzetiségi Általános Iskola	Német Nemzetiségi Általános Iskola	6	Felkészülés
FM KASZK Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Szakközépiskola tornacsarnoka	FM KASZK Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Szakközépiskola	FM KASZK Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Szakközépiskola	5,5	Felkészülés
Áldás Utcai Általános Iskola	Áldás Utcai Általános Iskola	Áldás Utcai Általános Iskola	4	Felkészülés
Móricz Zsigmond Gimnázium	Móricz Zsigmond Gimnázium	Móricz Zsigmond Gimnázium	4,5	Felkészülés
BME Sportközpont	BME Sportközpont	BME Sportközpont	4,5	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1999-07-07

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1999-07-07

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	1 MFt
Állami támogatás	2,6 MFt	5,7 MFt	0,1 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	13,6 MFt	7,3 MFt	11,1 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	18,3 MFt	25,6 MFt	25 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	34,5 MFt	38,6 MFt	37,2 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	6,3 MFt	4,5 MFt	12,7 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	8,1 MFt	9 MFt	8,8 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	10,4 MFt	16,3 MFt	13,6 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	1,8 MFt	1,3 MFt	1,5 MFt
Összesen	26,6 MFt	31,1 MFt	36,6 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	22,1 MFt	24,7 MFt	29,9 MFt
Működési költségek (rezsi)	2,5 MFt	4,3 MFt	4,5 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	301 508 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	24 017 364 Ft	480 347 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	9 295 199 Ft	185 904 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	40 982 955 Ft	466 187 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input checked="" type="checkbox"/>	227 043 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

16 éves egyesületünk négy szakosztályban kínál feltételeket az egészséges életmódhoz: lovaglás, lovas íjászat futsal és kosárlabda. A sportegyesületünknek a 300 igazolt labdajátékoson kívül még mintegy száz sportolója van a többi szakágban. A PCSLE-nek egy ingatlana van, ami a lovas szakág otthona, valamint az egyesület adminisztratív központja is egyben. A kosárlabda és a labdarúgás tekintetében a tornatermeket bérelnünk kell. Partnereink a környékbeli iskolák, így Piliscsabán a Mezőgazdasági Szakközépiskola és a Paduai Szent Antal Iskola, míg Pilisvörösváron a Német Nemzetiségi Általános Iskola. Ezekkel az intézményekkel nem csupán bérbeadói-bérbevevői kapcsolat alakult ki, hanem kifejezetten partneri, együttműködési is, aminek keretében közös programokat alakítunk ki, illetve a létesítmények fejlesztésével kapcsolatosan is folyamatos az együttműködés. Ezen felül kifejezetten jó a kapcsolat a helyi tankerülettel, akik nagyon pozitívan állnak a sporthoz és az általunk szervezett sportprogramokhoz. Nem bérelünk termet, de nagyon sok játékos ad és jó az együttműködés a Piliszsántói Általános Iskolával. Ezek az iskolák a mindennapi testneveléshez kosárlabda szakkört szerveztek, így ők adják a törzset a növekedésünknek, nem csak kenguru, hanem serdülő fiú és lány csoportokban is. A Paduai Szent Antal Iskolával kötött együttműködésnek és az iskola új termének köszönhetően jelentősen javultak az edzési lehetőségek, és nőtt a vonzereje a sportágnak. A fiatalok megnyerése érdekében igyekszünk a szülőknek is mozgási lehetőségen túl edzést is biztosítani. Szakember állományt fejlesztenünk kell a jövőben, mert a folyamatos létszámnövekedést a jelenlegi állománnyal nem fogjuk tudni tartani. Ebben lesz nagy segítségünkre Novák Judit és ifjabb Gyimesi János, akiket szeretnénk, ha a jövőben csatlakoznának valamilyen módon hozzánk, és hatalmas szakértelmükkel segítsék egyesületünk fejlődését. MKOSZ Kosárpalánta programját szeretnénk Piliscsabán is bevezetni.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A Paduai Szent Antal Iskolával történt együttműködési megállapodást szeretnénk erősíteni azzal, hogy az udvaron lévő, a tornaterem építését követő rendezetlen területet szabadtéri kosárlabda parkká alakítsuk. A meglévő, javítandó beton alapot az izületek védelme érdekében rekortán borítással látnánk el kisebb nézőtérrel kiegészítve, mindezt egy zöld környezetben. Célunk, hogy a órák közötti szünetekben minél többen dobáljanak, illetve nyári táborokat, B33 tornákat tudjunk szervezni, népszerűsítendő a kosárlabdát a környéken. A Piliscsabai Szakközépiskolával történt együttműködési megállapodásunkat és az edzéslehetőségeinket erősítené az ide tervezett térelválasztó függöny, amit ugyan betervezték a csarnok építése során, de nem épült be, lehetővé téve, hogy a pályán keresztbe is lehessen dolgozni. A Pilisvörösvári Vásártéri Iskolával történt együttműködést erősítené a jelenlegi ósrégi palánkok kicserélése egy kenguru méretre leengedhető palánkkal.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése folyamatosan történik 2015. augusztus 1-től 2016. május 31-ig, indokolt esetben 2015. július 1-től 2016. június 30-ig. A tárgyi eszközök beszerzésének tervezett ideje: 2015. december 31-ig abban az esetben, ha a támogatások begyűjtése egyenletesen halad. Az utánpótlás neveléssel kapcsolatosan: Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése tervezett ideje: 2015. IV. negyedév. Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzésének a tervezett ideje: folyamatosan az igény során a szükség szerint. Személyszállítási költségek kifizetésének tervezett ideje: folyamatosan az igény során, a versenyidőszakban fokozottan. Nevezési költségek kifizetésének tervezett ideje: szükség szerint. Rendezési, felkészítési, képzési költségek kifizetésének tervezett ideje: szükség szerint. Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja kifizetésének tervezett ideje: havonta, folyamatosan. Edzőtáborozás tervezett ideje: szezon elején, augusztusban, és télen, januárban, valamint a szezon végén júniusban. Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése folyamatosan történik 2015. augusztus 1-től 2016. május 31-ig, indokolt esetben 2015. július 1-től 2016. június 30-ig.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Településünkön a kosárlabda oktatás 2,5 éve kezdődött el, ahol korábban labdajátékok közül csak a nagypályás labdarúgás volt honos. Az évek múlásával egyre több korosztályban tudunk csapatot indítani. Igyekszünk népszerűsíteni a sportot a szülők körében azzal, hogy számukra is tartunk edzést, hogy ismerjék meg a sportágot, a szabályokat, és hogy mit miért csinálnak gyermekeik. A lányoknak eddig nem volt lehetőségük településünkön labdajáték sportágban megmérőzni (leszámítva azt a 3-4 lányt, aki focizik), így komoly lehetőséget teremtettünk a kosárlabda „meghonosításával”. A Paduai iskolában rendezett tornáknak, az iskolai csapat eredményeinek, valamint annak köszönhetően, hogy a lányok edzője egy, az iskolában tanító kedvelt tanár lett, az idei évadban csak év közben 10, nem kenguru korú lány csatlakozott az edzésen részt vevőkhöz, és akinek lehetősége (és korban megfelelő csapata) volt, mérkőzésen is megmérte már magát. A fentiekre tekintettel elmondhatjuk, jó úton haladunk, hogy legfőbb „riválisunkat”, a nagypályás labdarúgást megelőzzük. 2. Utánpótlás és szakemberképzés: céljaink bemutatása Célunk e tárgyban, hogy minél több szakembert csábítsunk fiatal klubunkhoz. Mivel Budapest közelsége miatt nagy a konkurencia, ezért a lehetőséget csak az itt meglévő testnevelőkből, tanárokból, játékosokból van reálisan lehetőségünk. Ezért is szeretnénk a képzésre kiemelt hangsúlyt fektetni, és néhány szakember felkérésével ezt az irányt erősíteni. 3. Versenyek – ahol elindulunk Célunk, hogy az országos versenyek mellett minél több mérkőzést játszunk, ezért ahol ez lehetséges, azokat a csapatokat a Pest megyei bajnokságba is nevezzük. Ezen túl szeretnénk egyre több tornán részt venni, a tavalyi ilyen kísérletünk maximálisan bevált. 4. Az amatőr kosárlabdázás erősítése településünkön Előkészítő kosárlabda programok már most is vannak két iskolában, ezt szeretnénk bővíteni a lehetőségeinkhez képest. Ezen felül szeretnénk a következő évadban, a szülői kosárra és a már meglévő kosárszerető rétegre támaszkodva amatőr kosárlabda tornákat szervezni. 5. Fair play Egyesületünk célja, hogy megszeretessük játszani ezt a játékot a gyerekekkel, és elérjük, hogy a győzelem nagyon fontos, de nem minden áron. Ezen felül célunk kialakítani, hogy egymásért felelősek legyenek, és hogy csapatban sokkal többet elérhetnek, mint egyedül, Tiszteljék az ellenfelet, egymást és a játékvezetőket.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az egyesület felelős minden olyan tevékenységért, amelyben a kosár és labda együtt szerepel. Erősíteni kell a fiatalok környezettudatosságát a szelektív hulladékhasznosításban érintett cégek bevonásával indított mozgalommal (Dobd a kosárral!), illetve be kell vonni az egyesület működésébe a fogyatékkal élők kosárlabdázását. Ez társadalmilag is pozitív hatást eredményezhet, többek kapcsolódhatnak be a helyi sportéletbe.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
edző	Középfokú	EKHO1	50	10	50 000 Ft	10 000 Ft	600 000 Ft
			50	10	50 000 Ft	10 000 Ft	600 000 Ft

2015/16 évad - Kérjük indokolja az egyes pozíciók szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
edző	A felnőtt csapat edzői munkáját látja el. Az edző kiválasztás alatt van.

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
298 492 Ft	3 015 Ft	0 Ft	301 508 Ft	301 508 Ft	600 000 Ft	603 015 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	9 személyes kisbusz	db	1	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft
Egyéb	Motoros térelválasztó függöny	db	1	3 300 000 Ft	3 300 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	300 000 Ft	300 000 Ft
Sportegészségügyi eszközök	Rehabilitációt segítő orvosi eszközök	db	1	250 000 Ft	250 000 Ft
Egyéb	Új, leengedhető palánkok beszerelése	db	1	440 000 Ft	440 000 Ft
Informatikai eszközök	Mobil 24" jelző	db	1	300 000 Ft	300 000 Ft
Személyszállítási eszközök	20 személyes busz	db	1	19 000 000 Ft	19 000 000 Ft
					33 590 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
9 személyes kisbusz	Versenyekre, edzésekre utaztatás
Motoros térelválasztó függöny	Bérelt tornacsarnokban a helyszín kettéválasztása
Laptop	Versenyeken illetve felkészüléskor elemzés céljától, valamint adminisztrációs célból
Rehabilitációt segítő orvosi eszközök	Esetleges sérülésekkel járó rehabilitáció gyorsítása
Új, leengedhető palánkok beszerelése	A kenguru képzések fő helyszínén a kicsiknek megfelelő méretre állítható kézi palánkok felszerelése, vásárlása
Mobil 24" jelző	Az iskolai bérelt teremben a 24 másodperces mérő hiányzik, mérkőzéseken a kézi időmérést kiváltaná
20 személyes busz	Alapvetően a 20 fős busz tudja megoldani számunkra maradéktalanul a verseny és edzésekre történő utaztatását.

2015/16 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
23 296 844 Ft	240 174 Ft	480 347 Ft	24 017 364 Ft	10 293 156 Ft	34 070 347 Ft	34 310 521 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Iskolai udvar gumis leterítése, kosárlabda pálya építése	2016-03-01	2016-05-01	2016-05-10	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	13 000 000 Ft
							13 000 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Iskolai udvar gumis leterítése, kosárlabda pálya építése	2081 Piliscsaba Béla király utca 72	1186	Sportszakmai programunk megvalósítási miatt fontos az egyik bázis iskolánk udvarának gumival történő leterítése, az ízületek védelme érdekében. Ezésmunka javítása, nyári edzőtáborok, valamint az iskolai szünetek külső helyszínének megteremtése érdekében történik. A beruházás a minden napi testnevelést is nagyban támogatja, hiszen a gyerekek egészségének védelme mindennél fontosabb.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	9 016 343 Ft	92 952 Ft	185 904 Ft	9 295 199 Ft	3 983 657 Ft	13 185 904 Ft	13 278 856 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszengedéllyel rendelkezők száma	Versenyszengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U11	56	20	2	Országos
U12	25	11	2	Országos
U14	40	3	2	Országos
U16	30	2	2	Országos
U18	8	0	1	Megyei
U20	4	0	1	Megyei
U23	0	0	0	Megyei
U25	0	0	0	Megyei
Összesen	163	36	10	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	Melegítő	db	60	12 000 Ft	720 000 Ft
Sportfelszerelés	Egyen edzéspóló, bemelegítő póló	db	100	1 800 Ft	180 000 Ft
Sportfelszerelés	Egyen edzésnadrág	db	50	2 500 Ft	125 000 Ft
Sportfelszerelés	Kosárlabda cipő	pár	50	15 000 Ft	750 000 Ft
Sporteszköz	Kosárháló	pár	6	3 000 Ft	18 000 Ft
Sportfelszerelés	sportzokni	db	200	600 Ft	120 000 Ft
Sportfelszerelés	Mérkőző garnitúra	db	60	10 000 Ft	600 000 Ft
Sporteszköz	Verseny kosárlabda	db	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sporteszköz	Edzés kosárlabda	db	20	5 000 Ft	100 000 Ft
Sportfelszerelés	Melegítő	db	60	12 000 Ft	720 000 Ft
Sportfelszerelés	Egyen edzéspóló, bemelegítő póló	db	180	1 800 Ft	324 000 Ft
Sportfelszerelés	Egyen edzésnadrág	db	60	2 500 Ft	150 000 Ft
Sportfelszerelés	Kosárlabda cipő	db	30	15 000 Ft	450 000 Ft
Sporteszköz	Kosárháló	db	6	3 000 Ft	18 000 Ft
Sportfelszerelés	Egyen zokni	db	180	600 Ft	108 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Áldás Utcai Általános Iskola	U11	5 000 Ft	9	10	90	450 000 Ft
Keresés folyamatban	U11	13 500 Ft	12	10	120	1 620 000 Ft
Móricz Zsigmond Gimnázium	U12	10 125 Ft	20	10	200	2 025 000 Ft
Keresés folyamatban	U14	13 500 Ft	12	10	120	1 620 000 Ft
Áldás Utcai Általános Iskola	U14	5 000 Ft	9	10	90	450 000 Ft
FM KASZK	U12	6 000 Ft	12	9	108	648 000 Ft
FM KASZK	U16	6 000 Ft	12	9	108	648 000 Ft
Német Nemzetiségi	U11	2 500 Ft	12	9	108	270 000 Ft
Német Nemzetiségi	U12	2 500 Ft	16	9	144	360 000 Ft
Paduai Szent Antal	U14	5 000 Ft	30	11	330	1 650 000 Ft
Paduai Szent Antal	U12	5 000 Ft	18	11	198	990 000 Ft
Paduai Szent Antal	U14	5 000 Ft	18	11	198	990 000 Ft
Paduai Szent Antal	U11	5 000 Ft	12	11	132	660 000 Ft
Paduai Szent Antal	U12	5 000 Ft	8	11	88	440 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Sport-szakember beosztása	Sportszakember neve	2014/15 idény működési engedély száma	Koro.	Adózás módja	Havi ó.	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Vezető edző	Szakmai vezető	40821985	U12	EKHO1	36	10	200 000 Ft	40 000 Ft	2 400 000 Ft
Egyéb	Folyamatban van	0	U11	Megbízási	20	10	48 270 Ft	11 730 Ft	600 000 Ft
Edző	U11 edző	20143164002	U11	EKHO1	14	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
Edző	U12 edző	40821985	U14	EKHO1	20	10	80 000 Ft	16 000 Ft	960 000 Ft
Edző	U14+egyéni képzések	5021987	U12	EKHO2	20	10	80 000 Ft	16 000 Ft	960 000 Ft
Edző	U11 előkészítő	0	U11	EKHO1	14	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
Vezető edző	Szakmai vezető	0	U11	EKHO1	20	10	180 000 Ft	36 000 Ft	2 160 000 Ft
Egyéb	0	0	U11	Megbízási	20	12	49 463 Ft	12 687 Ft	745 800 Ft
Edző	U11 edző	1519923091992	U11	EKHO1	9	10	33 353 Ft	6 671 Ft	400 240 Ft
Edző	U11 edző	688321	U11	Megbízási	9	10	32 995 Ft	8 464 Ft	414 590 Ft
Edző	U12	1519923091992	U12	EKHO1	9	10	33 353 Ft	6 671 Ft	400 240 Ft
Edző	U12	688325	U12	EKHO1	21	11	68 222 Ft	13 644 Ft	900 526 Ft
Edző	U13	1519923091992	U14	EKHO1	21	11	68 222 Ft	13 644 Ft	900 526 Ft
Edző	U14	688325	U14	EKHO1	27	12	91 324 Ft	18 264 Ft	1 315 056 Ft
Edző	U15	688321	U16	Megbízási	20	11	67 489 Ft	17 311 Ft	932 800 Ft
Edző	U16	688325	U16	EKHO1	34	12	114 154 Ft	22 831 Ft	1 643 820 Ft
Erőnléti edző	0	4721995005130	U16	EKHO1	20	11	75 000 Ft	15 000 Ft	990 000 Ft
Edző	U11 előkészítő	50251995	U11	EKHO1	9	10	25 000 Ft	5 000 Ft	300 000 Ft
Edző	U11 Előkészítő	1471978	U11	EKHO1	9	10	25 000 Ft	5 000 Ft	300 000 Ft
Edző	U11 Előkészítő	1389278	U11	EKHO1	9	10	25 000 Ft	5 000 Ft	300 000 Ft
Edző	U11 Előkészítő	0	U11	EKHO1	9	10	25 000 Ft	5 000 Ft	300 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 683 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	798 600 Ft
Személyszállítási költségek	4 300 000 Ft
Nevezési költségek	534 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 255 402 Ft
Verseny- és játékendéylek kiállításának költségei	100 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	12 821 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 805 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	18 363 598 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	44 660 600 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
40 106 938 Ft	409 830 Ft	466 187 Ft	40 982 955 Ft	4 553 662 Ft	45 126 787 Ft	45 536 617 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2015/16 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	20 000 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	150 000 Ft
a pályahitelesítés díja	10 000 Ft
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	30 000 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	40 000 Ft
Összesen	250 000 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
224 773 Ft	2 270 Ft	0 Ft	227 043 Ft	25 227 Ft	250 000 Ft	252 270 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Általános képzés fejlesztése Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	480 347 Ft	480 347 Ft	240 174 Ft	720 521 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	185 904 Ft	185 904 Ft	92 952 Ft	278 856 Ft
Utánpótlás-nevelés	466 187 Ft	826 198 Ft	409 830 Ft	876 017 Ft
Összesen				1 875 393 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Piliscsaba, 2015. 09. 28.

Nyilatkozat 2

Alulírott Tóth Ádám (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Piliscsaba, 2015. 09. 28.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

<p>Fájl szám: 3 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 17:57:52</p>	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
<p>Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 17:58:16</p>	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
<p>Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 17:58:44</p>	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
<p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-27 12:31:36</p>	(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
<p>Fájl szám: 7 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 18:03:44</p>	Egyéb dokumentumok
<p>Fájl szám: 3 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 21:22:40</p>	Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
<p>Fájl szám: 3 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 17:59:32</p>	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
<p>Fájl szám: 4 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 19:01:07</p>	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
<p>Fájl szám: 3 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 19:00:16</p>	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolásáról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
<p>Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 21:24:04</p>	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
<p>Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 18:47:06</p>	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
<p>Fájl szám: 4 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 21:21:13</p>	A megvalósítani kívánt projektelemegek műszaki tartalmának részletes kifejtése
<p>Fájl szám: 5 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 18:56:22</p>	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
<p>Fájl szám: 4 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 18:58:45</p>	A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai.
<p>Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 19:01:42</p>	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
<p>Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-30 21:19:53</p>	Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Kelt: Pülsicsaba, 2015. 09. 28.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		5	7	40%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		5	7	40%
Edzőtáborok száma	db		2	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma			0	0	0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		4	5	25%
U18	fő		1	2	100%
U17	fő		7	8	14%
U16	fő		15	18	20%
U15	fő		6	17	183%
Egyéb indikátorok					
U14			12	15	25%
U13			28	30	7%
U12			25	25	0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	298 492 Ft	3 015 Ft	0 Ft	301 508 Ft	301 508 Ft	600 000 Ft	603 015 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	32 313 187 Ft	333 126 Ft	666 251 Ft	33 312 564 Ft	14 276 813 Ft	47 256 251 Ft	47 589 377 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	23 296 844 Ft	240 174 Ft	480 347 Ft	24 017 364 Ft	10 293 156 Ft	34 070 347 Ft	34 310 521 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	9 016 343 Ft	92 952 Ft	185 904 Ft	9 295 199 Ft	3 983 657 Ft	13 185 904 Ft	13 278 856 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	40 106 938 Ft	409 830 Ft	466 187 Ft	40 982 955 Ft	4 553 662 Ft	45 126 787 Ft	45 536 617 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	224 773 Ft	2 270 Ft	0 Ft	227 043 Ft	25 227 Ft	250 000 Ft	252 270 Ft
Összesen	72 943 391 Ft	748 241 Ft	1 132 438 Ft	74 824 069 Ft	19 157 209 Ft	93 233 038 Ft	93 981 279 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft	45 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (49 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

alairasicimpeldanytohadam_1438271896.jpg Hiánypótlás melléklet, 270 Kb, 2015-07-30 17:58:16)
6549cc77ac43dede96498f864e6326a89d50b9fc4153bf9cd86ac57f647ffe91

pcslalairas_1429684370.jpg Szerkesztés alatt, 66 Kb, 2015-04-22 08:32:50) 63e6246001ea3f93cd97302a872e427cfd092e1f90446e3ec586460322f3046e

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

9.paduaiszentantalkolozsabad_1438283993.pdf Hiánypótlás melléklet, 29 Kb, 2015-07-30 21:19:53)
ecc41e401a80b539dcde316ef38fe45f2e362916893a81d6be8861eb83b969d0

document1_1430213522.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:32:02) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

A beruházás finanszírozási terve és forrása

7.elvalasztofuggonyarajanlat_1438275335.jpg Hiánypótlás melléklet, 450 Kb, 2015-07-30 18:55:35)
6b80d2c6081100b6d3eddb833a25d8478c88c2bf7a37f2f8a95158dc115f1d18

7.palyaburkolatajanlat1_1438275349.pdf Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2015-07-30 18:55:49)
5a9580f94f52b9b22c7acb2c93e64e0ad7f85f4afe86f2ea57475b40db42e583

7.palyaburkolatajanlat2_1438275361.pdf Hiánypótlás melléklet, 424 Kb, 2015-07-30 18:56:01)
dd6a12984cd45b89f0ee65af96347650cfe50b99963471b5977a6729ad5e5b3

9.paduaiszentantalkolozsabad_1438275382.pdf Hiánypótlás melléklet, 29 Kb, 2015-07-30 18:56:22)
ecc41e401a80b539dcde316ef38fe45f2e362916893a81d6be8861eb83b969d0

document1_1430213557.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:32:37) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

9.paduaiszentantalkolozsabad_1438275702.pdf Hiánypótlás melléklet, 29 Kb, 2015-07-30 19:01:42)
ecc41e401a80b539dcde316ef38fe45f2e362916893a81d6be8861eb83b969d0

document1_1430213534.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:32:14) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve

9.paduaiszentantalkolozsabad_1438275525.pdf Hiánypótlás melléklet, 29 Kb, 2015-07-30 18:58:45)
ecc41e401a80b539dcde316ef38fe45f2e362916893a81d6be8861eb83b969d0

pcslarajanlat2_1430335929.xls Szerkesztés alatt, 30 Kb, 2015-04-29 21:32:09) d5e212ffd1dc421233dfa25f4b9c0a323163f88cd5f43cc9440314ea4e3532ef

pcslautobuszarajanlat_1430335951.docx Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-29 21:32:31)
8fe30a77e77adc610ced266df362d3f5f280e803588c3801bcef66883d2a9cc6

pcslberuhazas_1430335996.xlsx Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2015-04-29 21:33:16) 71b80697e21c16e96f491c2b2fb321f99adacec929dee33ff63156c951467d5d

Egyéb dokumentumok

document1_1430213665.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:34:25) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

5.tulajdonilappaduaiszfrvarieg_1438272109.tif Hiánypótlás melléklet, 66 Kb, 2015-07-30 18:01:49)
625158a7d1d71e1fcb906771137f3d47b808da1c8afb0c5c9c1b6d053b612bd

5.tulajdonilappaduaiszfrvarieg_1438272124.tif Hiánypótlás melléklet, 43 Kb, 2015-07-30 18:02:04)
22e59734c44a93cc5d851a95a8325b81623534e0487ee7b8ab76d4745409f79b

5.tulajdonilappaduaiszfrvarieg_1438272134.tif Hiánypótlás melléklet, 43 Kb, 2015-07-30 18:02:14)
22e59734c44a93cc5d851a95a8325b81623534e0487ee7b8ab76d4745409f79b

5.tulajdonilapszakkozepiskola_1438272153.tif Hiánypótlás melléklet, 74 Kb, 2015-07-30 18:02:33)
a9ef84bb44ac209e2af03ec2000345acada1d2b418f7ce5ddf1d8c2f2eb82339

8.oneronyilatkozatpaduai_1438272190.pdf Hiánypótlás melléklet, 322 Kb, 2015-07-30 18:03:10)
2035b6d61e3213a03304d74b9dc02f15dff0f308b255eadb85ef4e8e56d0984a

8.oneronyilatkozatszakisportcsa_1438272224.pdf Hiánypótlás melléklet, 83 Kb, 2015-07-30 18:03:44)
8aa0a163f179cd518f716cc4c1e0ca14d0377570df8218bb5b58160f2a7ac5c7

Nyilvántartó hatóság igazolása

1.egyesuletikivonat2015.07.28-1_1438271862.tif Hiánypótlás melléklet, 123 Kb, 2015-07-30 17:57:42)
21b03cd2c73579f64adcd24df788de97786c8d6f514a07c52abd2af014281f2e

1.egyesuletikivonat2015.07.28-2_1438271872.tif Hiánypótlás melléklet, 48 Kb, 2015-07-30 17:57:52)
272c12b3ca3ffc8295903733b8ac3d04046dfa8a6b7e05a5791c624f6cc9b9be

pcslkivonat_1429684407.jpg Szerkesztés alatt, 69 Kb, 2015-04-22 08:33:27) bf5d062716252d723c5308598aef7d5da753bbc8a23b4c6727aa637ba6292ff3

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

pcsl-pafkosartao2015-16igazga_1430130696.pdf Szerkesztés alatt, 154 Kb, 2015-04-27 12:31:36)
5fdebc9ede867b6ed53164cfa1e3dbf5b92fdbbf37613cca275ba8ecef832e4

Köztartozásmentes adózó

2.pafcnullasigazolas2015.07.16_1438271924.pdf Hiánypótlás melléklet, 89 Kb, 2015-07-30 17:58:44)
3f73898b34df0342187f661e41f66bad857ca92a214c6306915d62e76b86492d

pcslnullas2015.03.ho_1429433560.pdf Szerkesztés alatt, 374 Kb, 2015-04-19 10:52:40)
b1acd4f3eb07abe9b797583a9c3948a3476593b2f26dbe8409c4b317d23e8eb1

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

document1_1430213611.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:33:31) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

3.nemengedelykotelesnyilatkozat_1438284244.pdf Hiánypótlás melléklet, 314 Kb, 2015-07-30 21:24:04)

e5a2a71f594a73a823d06a011da307bf80f1fed9976d087448072638bad7334d

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolása...

document1_1430213621.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:33:41) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

3.nemengedelykotelesnyilatkozat_1438275607.pdf Hiánypótlás melléklet, 421 Kb, 2015-07-30 19:00:07)
5425441f15eb00aa775ee2f943ec7ace78e42d69c27454dd37724c63d86fd150

3.nemengedelykotelesnyilatkozat_1438275616.pdf Hiánypótlás melléklet, 314 Kb, 2015-07-30 19:00:16)
e5a2a71f594a73a823d06a011da307bf80f1fed9976d087448072638bad7334d

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja...

document1_1430213642.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:34:02) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

4.berletiszerezodespaduai_1438271963.pdf Hiánypótlás melléklet, 4 Mb, 2015-07-30 17:59:23)
63e04a64b0d3091d99b11176cb9ae95e664d15293fd9ed0717824fb715cedee

4.berletiszerezodeszaki_1438271972.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-07-30 17:59:32)
df1e51c2d854a84c466383204f6c654a6749ea81628c524b7f07cdee1c8777e

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

document1_1430213631.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:33:51) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

5.tulajdonilappaduaiszfrvarieg_1438275656.tif Hiánypótlás melléklet, 66 Kb, 2015-07-30 19:00:56)
625158a7d1d71e1fbc906771137f3d47b808da1c8afb0c5c9c1b6d053b612bd

5.tulajdonilappaduaiszfrvarieg_1438275660.tif Hiánypótlás melléklet, 43 Kb, 2015-07-30 19:01:00)
22e59734c44a93cc5d851a95a8325b81623534e0487ee7b8ab76d4745409f79b

5.tulajdonilapszakkozepiskola_1438275667.tif Hiánypótlás melléklet, 74 Kb, 2015-07-30 19:01:07)
a9ef84bb44ac209e2af03ec2000345acada1d2b418f7ce5ddf1d8c2f2eb82339

Sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulása...

tulajdonosihozzajarulas_1430226990.pdf Szerkesztés alatt, 54 Kb, 2015-04-28 15:16:30)
c56982c72c96fee98a7396799585630e4c4398659f2a5a5f5dcf6acf414f9dd0

3.nemengedelykotelesnyilatkozat_1438284144.pdf Hiánypótlás melléklet, 421 Kb, 2015-07-30 21:22:24)
5425441f15eb00aa775ee2f943ec7ace78e42d69c27454dd37724c63d86fd150

3.nemengedelykotelesnyilatkozat_1438284160.pdf Hiánypótlás melléklet, 314 Kb, 2015-07-30 21:22:40)
e5a2a71f594a73a823d06a011da307bf80f1fed9976d087448072638bad7334d

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségterv

document1_1430213597.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:33:17) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5

9.paduaiszentantalistokolaszabad_1438274826.pdf Hiánypótlás melléklet, 29 Kb, 2015-07-30 18:47:06)
ecc41e401a80b539dcde316ef38fe45f2e362916893a81d6be8861eb83b969d0

A megvalósítani kívánt projektelemegek műszaki tartalmának részletes kifejtése

7.palyaburkolatajanlat1_1438284047.pdf Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2015-07-30 21:20:47)
5a9580f94f52b9b22c7acb2c93e64e0ad7f85f4afe86f2ea57475b40db42e583

7.palyaburkolatajanlat2_1438284060.pdf Hiánypótlás melléklet, 424 Kb, 2015-07-30 21:21:00)
dd6a12984cd45bf89f0ee65af96347650cfe50b99963471b5977a6729ad5e5b3

7.elvalasztofuggonyarajanlat_1438284073.jpg Hiánypótlás melléklet, 450 Kb, 2015-07-30 21:21:13)
6b80d2c6081100b6d3eddb833a25d8478c88c2bf7a37f2f8a95158dc115f1d18

document1_1430213570.docx Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2015-04-28 11:32:50) 491c2208a337011aaf24d3be3ff72125d43cf185ba6c3cd22d0fe6b9c381b8f5